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Se abre la sesión a las cuatro y cuarenta y cinco minutos de la tarde.

La señora PRESIDENTA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS (Batet Lamaña): Muy buenas 
tardes, señorías. Se abre la sesión.

En cumplimiento de lo dispuesto en la Ley 8/1994, de 19 de mayo, por la que se regula la Comisión 
Mixta para la Unión Europea, y en las resoluciones de la Mesas del Congreso de los Diputados y del 
Senado de 27 y 28 de septiembre de 2016, respectivamente, se va a proceder a la constitución de la 
Comisión Mixta para la Unión Europea. El señor letrado dará lectura a los nombres de los componentes 
de la Comisión designados por los grupos parlamentarios, de acuerdo con las normas dictadas al efecto. 
En caso de que alguno de los miembros de la Comisión vaya a ser sustituido en esta sesión, se ruega al 
diputado o senador sustituto que lo manifieste en el momento del nombramiento del diputado o senador 
sustituido.

Por el señor letrado se procede a la lectura de la lista de las señoras y los señores miembros de la 
Comisión, presentes y sustituidos.

La señora PRESIDENTA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS: Muchas gracias.
Comprobada la existencia de quorum se declara formalmente constituida la Comisión Mixta para la 

Unión Europea.
De acuerdo con lo dispuesto en el artículo 2 de la Ley 8/1994, de 19 de mayo, esta Presidencia ha 

delegado la Presidencia de la Comisión en la excelentísima señora doña Susana Sumelzo Jordán; 
procede en consecuencia elegir a los restantes miembros de la Mesa. A estos efectos se ha presentado 
una propuesta conjunta de los grupos parlamentarios en los términos siguientes: la vicepresidencia 
primera, don Roberto Uriarte Torrealday; vicepresidencia segunda, don Fernando Martínez-Maíllo 
Toribio; secretaría primera, don Eduardo Santiago Calleja, y secretaría segunda, doña María Sandra 
Julià Julià.

Si ninguna de sus señorías se opone, someteríamos esta propuesta para su aprobación por 
asentimiento. (El señor Espinosa de los Monteros de Simón pide la palabra). Sí, señor Espinosa de 
los Monteros.

El señor ESPINOSA DE LOS MONTEROS DE SIMÓN: Gracias, señora presidente.
El Grupo Parlamentario VOX no ha formado parte de esa decisión en la que usted dice que los grupos 

se han puesto de acuerdo. Nos acabamos de enterar de dicho acuerdo, y por tanto no podemos mostrar 
nuestra conformidad con ello. Una vez más se está vulnerando el necesario principio de proporcionalidad 
que debe regir la asignación de representantes de cada grupo parlamentario en los órganos del propio 
Parlamento. Como ya sabemos que nuestro voto no variaría el resultado del acuerdo alcanzado, no 
pedimos que se repita la elección o no pedimos una votación formal, pero sí que se tome nota del 
desacuerdo del Grupo Parlamentario VOX.

La señora PRESIDENTA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS: Muchas gracias, señor Espinosa 
de los Monteros.

Entiendo por tanto que no solicitan expresamente la votación en urna. Así pues llamo a los miembros 
de la Mesa para que tomen posesión de sus asientos y les doy la enhorabuena.

Muchas gracias. (Aplausos).

La señora PRESIDENTA (Sumelzo Jordán): Buenas tardes a todos y a todas. En primer lugar, quiero 
agradecer en mi nombre y en nombre de toda la Mesa la confianza que han depositado en nosotros para 
que ocupemos estos puestos en la Comisión. Además quiero agradecer a la Presidenta del Congreso de 
los Diputados la delegación en mi persona. Es una gran satisfacción personal presidir la Comisión Mixta 
para la Unión Europea.

Esta es una de las comisiones que más se reúne por las tareas que tiene encomendadas, no 
solamente por su trabajo de subsidiariedad, sino también por las numerosas comparecencias que 
tienen lugar en la Comisión, como son las comparecencias previas a las reuniones del Consejo 
Europeo. Estoy plenamente convencida de que, dentro de la normal discrepancia política, en las 
reuniones de la Comisión prevalecerá el diálogo político respetuoso y constructivo entre todos los 
grupos parlamentarios. Es muchísima la responsabilidad que tenemos y debemos ser conscientes de 
ello. La Unión Europea se enfrenta a grandes retos que requieren del trabajo de todos: el brexit, la 
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política migratoria, la política climática, la creación de empleo o el mercado digital son algunos 
ejemplos. En definitiva son muchos los temas importantes que se van a acometer en la Unión y el 
trabajo de la Comisión será sin duda intenso, pero gratificante y útil para los ciudadanos. Por ello doy 
de nuevo las gracias a todos ustedes.

No habiendo más puntos en el orden del día de hoy, se levanta la sesión.
Muchas gracias. (Aplausos).

Eran las cuatro y cincuenta y cinco minutos de la tarde.
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